
平成27年度外部による学校評価（平成27年12月実施）
 Ａ：そう思う　               　　          　Ｂ：どちらかというとそう思う
 Ｃ：どちらかというとそう思わない  　Ｄ：そう思わない A％ B％ C％ D％無答％ 全体

1 学校の教育理念や重点目標が分かりやすく示されていると思いますか。 42.1 55.3 2.6 0 0 38
2 学校は、目標の達成や課題の解決に努力し、改善・向上してきていると思いますか。 43.9 55.3 4.9 0 0 38
3 生徒は、明るく生き生きと充実した学校生活を送っていると思いますか。 65.8 31.6 0 0 2.6 38
4 学校は、保護者や地域の方々と情報を交換し、話し合う機会を設けていると思いますか。 50 44.7 2.6 0 2.6 38
5 日常の教育活動に、保護者や地域の意見が取り入れられていると思いますか。 21.1 63.2 15.8 0 0 38
6 教職員は、互いに協力して日常の教育活動に当たっていると思いますか。 31.6 57.9 2.6 0 8 38
7 この学校には、他の学校にない特色や良さがあると思いますか。 52.6 36.8 10.5 0 0 38
8 あなたのお子様にとって、本校での学校生活は将来のために有益なものになっていると思いますか。 60.5 36.8 2.6 0 0 38
9 地域等の活動に対して学校は協力的であると思いますか。 44.7 50 5.3 0 0 38

10 ボランティア活動や地域学習など地域と交流する教育活動が行われていますか。 55.3 36.8 7.9 0 2.6 39
11 学校は、授業を大切にし、分かりやすく充実した授業を行っていると思いますか。 21.1 76.3 0 0 2.6 38
12 基本的な生活習慣や規範意識を身につけるため適切な指導が行われていると思いますか。 28.9 71.1 0 0 0 38
13 服装や身だしなみ、マナー、挨拶や言葉遣いなどに関する指導は十分行われていると思いますか。 28.9 55.3 15.8 0 0 38
14 学校行事等で充実した体験活動などが行われていると思いますか。 57.9 42.1 0 0 0 38
15 生徒会活動や部活動に熱心に取り組んでいる生徒が多いと思いますか。 42.1 47.4 10.5 0 0 38
16 学校は、進路に関する情報提供に努め、生徒の進路希望を実現するために十分努力していると思いますか。21.1 73.7 5.3 0 0 38
17 先生方は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれていると思いますか。 23.7 65.8 7.9 0 2.6 38
18 本校では、生徒の健康や安全に関する指導や対策が十分行われていると思いますか。 21.1 68.4 5.3 3 2.6 38
19 本校では、命や人権を大切にする教育が積極的に行われていると思いますか。 21.1 60.5 10.5 0 7.9 38
20 本校の電話対応は適切であると思いますか。 42.1 47.4 2.6 0 7.9 38
21 学校は防災対策やエコスクール対策など新しい課題に取り組んでいると思いますか。 15.8 55.3 23.7 0 5.3 38
22 本校の校舎や校庭、教室の美化・清掃は行き届いていると思いますか。 21.1 55.3 15.8 5 2.6 38
23 本校の施設や設備は充実していると思いますか。 10.5 63.2 23.7 0 2.6 38

評価者：PTA役員、常任委員52名中41名回答 回答者数 41 名
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